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Informații cheie destinate investitorilor
Prezentul document vă oferă informații cheie destinate investitorilor, referitoare la acest subfond. Acesta nu este un material 

publicitar. Informațiile sunt necesare, conform legii, pentru a vă ajuta să înțelegeți natura și riscurile unei investiții în acest subfond. 
Sunteți invitat să le citiți pentru a putea lua o decizie, în cunoștință de cauză, dacă doriți să investiți sau nu.

 

AMUNDI FUND SOLUTIONS - BUY AND WATCH HIGH INCOME BOND 
01/2025 - A - EUR - AD

Un subfond al SICAV AMUNDI FUND SOLUTIONS
Cod ISIN: (D) LU2033259164

Acest OPCVM a numit Amundi Luxembourg SA, o entitate care este parte a grupului Amundi, ca societate de 
gestionare

 
Obiective și politica de investiții

Subfondul urmărește obținerea de venituri și, ca obiectiv secundar, aprecierea capitalului pe perioada de deținere recomandată prin investirea cu 
precădere  într-un  portofoliu  diversificat  de  instrumente  de  creanță  corporative  sau  instrumente  asociate  cu  creanțele  corporative  de  calitate  
sub-Investment Grade sau Investment Grade, de instrumente de creanță sau instrumente asociate cu creanțele emise de orice guvern, de orice 
organism supranațional, de orice autorități locale sau de orice organisme publice internaționale, de instrumente ale pieței monetare și de lichidități 
denominate în EURO, GBP și USD. Subfondul va căuta să acopere expunerea valutară la Euro cauzată de investirea în instrumente care nu sunt 
denominate în Euro.
Subfondul poate investi până la 50% din activele sale pe piețele emergente. 
Investițiile subfondului pot include, fără limitare, obligațiuni subordonate, obligațiuni prioritare, titluri de valoare preferate și titluri de valoare convertibile.

Investițiile subfondului pot include obligațiuni convertibile contingente până la 10% din activele sale și obligațiuni hibride corporative până la 20% din 
activele sale. Subfondul poate investi până la 20% din activele sale în obligațiuni plătibile cu scadența după Data de scadență, cu condiția ca prima 
dată de plată să fie anterioară Datei de scadență. 
Subfondul poate utiliza instrumente derivate pentru a reduce diverse riscuri, pentru gestionarea eficientă a portofoliului și ca o modalitate de a obține 
expunere la diverse active, piețe sau fluxuri de venituri. 
De asemenea, Subfondul poate investi până la 10% din activele sale în alte OPC-uri și OPCVM-uri. 
Investitorii trebuie să fie conștienți de riscurile crescute ale investirii pe piețele emergente și ale investirii în titluri de valoare de calitate sub-Investment 
Grade, așa cum s-a menționat în secțiunea Considerații speciale privind riscurile de la sfârșitul Prospectului.
Perioada inițială de subscriere la subfond se va încheia la 10 ianuarie 2020. Subfondul are scadența la data de 13 ianuarie 2025 („Data de scadență”), 
când subfondul va fi lichidat și rezultatele nete ale lichidării vor fi distribuite acționarilor.
Acțiunile de distribuție plătesc dividende în fiecare an.
Termenul de deținere minim recomandat este de 5 ani.
Acțiunile pot fi vândute sau răscumpărate în orice zi lucrătoare în Luxemburg.

Profilul de risc și de randament al investiției
Risc mai mic, Risc mai mare,

În general, randament mai mic În general, randament mai mare

1 2 3 4 5 6 7

Indicatorul  de  risc  de  mai  sus  evaluează  un  rating  pentru  potențialul  risc  
asumat și un rating pentru potențialul randament preconizat și se bazează pe 
volatilitatea pe termen mediu (cât de abrupt a crescut și scăzut prețul efectiv 
sau estimat al acțiunilor subfondului pe o perioadă de cinci ani).

Datele istorice pot să nu fie un indiciu fiabil pentru viitor.  
Categoria de risc prezentată nu este garantată și se poate modifica în timp.  
Cea mai mică categorie nu înseamnă „fără risc”.  
Investiția inițială nu beneficiază de nicio garanție sau de protecție.
Pentru  clasele  de  valute  care  nu  beneficiază  de  acoperire  (un-hedged),  
fluctuațiile cursului de schimb valutar pot afecta indicatorul de risc în situațiile 
în care valuta investițiilor suport diferă de valuta clasei de acțiuni.
Riscuri importante relevante din punct de vedere material pentru subfond, care
nu sunt redate în mod adecvat de către indicator: 

Riscul de credit: Este posibil ca emitenții obligațiunilor deținute de subfond 
să nu poată plăti principalul datorat sau dobânda datorată.

Riscul  de lichiditate:  În condiții  de piață defavorabile,  titlurile de 
valoare lichide pot fi dificil de evaluat, de cumpărat sau de vândut, 
ceea  ce  poate  afecta  capacitatea  subfondului  de  a  procesa  
cererile de răscumpărare
Riscul de contraparte: Este posibil ca părțile contractuale să nu își 
îndeplinească obligațiile asumate prin contractele pe instrumente 
derivate încheiate cu Subfondul.
Riscul operațional: Se pot înregistra pierderi din cauza erorilor sau
omisiunilor  umane,  din  cauza  erorilor  de  proces,  din  cauza  
problemelor  de  sistem  sau  din  cauza  evenimentelor  externe.  
Subfondul  investește  în  alte  fonduri  și  poate  fi  expus  în  mod  
indirect riscului de intrare în incapacitate de plată a depozitarului 
unui fond suport.
Riscul  asociat  cu  instrumentele  derivate:  Instrumentele  derivate  
creează în Subfond un efect de levier și pot face ca modificările 
valorii  investițiilor  suport  să  amplifice  câștigurile  sau  pierderile  
pentru Subfond.
Riscul piețelor emergente: Unele din țările în care se investește 
pot  prezenta riscuri  politice,  juridice,  economice și  de lichiditate 
mai mari decât investițiile efectuate în țări mai dezvoltate.

Apariția  oricăruia  dintre  aceste  riscuri  poate  influența  valoarea  
activului net al portofoliului dumneavoastră.
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Costuri
Taxele pe care le plătiți  sunt utilizate la plata cheltuielilor de funcționare ale subfondului,  inclusiv costurile de marketing și  de distribuție.  Aceste 
taxe/comisioane reduc creșterea potențială a investiției. 

Comisioane unice percepute înainte sau după ce investiți
Comision de subscriere 2,50%
Comisionul de vânzare* 1,00%
Taxa de conversie Nu există
Aceasta este suma maximă care poate fi dedusă din banii dumneavoastră înainte de plata 
profitului generat de investiția dumneavoastră.
Comisioane percepute din subfond pe parcursul anului
Taxe curente 1,10%
Comisioane percepute din subfond în anumite condiții
Comision de performanță Nu există

Comisioanele  de  cumpărare  și  de  conversie  
prezentate reprezintă valori maxime. Este posibil ca în 
unele cazuri să fi nevoie să plătiți mai puțin - puteți afla 
informații  în  acest  sens  de  la  consultantul  
dumneavoastră financiar.
*Comisionul de vânzare trebuie plătit numai în cazul în 
care un investitor vinde înainte de 13 noiembrie 2024.
Cifra taxelor curente se bazează pe cheltuielile pentru 
anul în curs. Această cifră poate varia de la an la an. 
Aceasta exclude: 

Comisionul de performanță
Costurile  de  tranzacționare  pentru  portofoliu,  cu  
excepția cazului unei taxe de intrare/ieșire plătită de
subfond atunci când se cumpără sau se vând unități
într-un alt organism de plasament colectiv. 

Costurile de investire în subfond prezentate sunt valori 
estimate, dat fiind faptul că această clasă de acțiuni a 
fost  lansată  recent.  Pentru  fiecare  perioadă  fiscală,  
raportul anual al subfondului va afișa suma exactă.

Pentru informații suplimentare privind comisioanele, consultați paragraful despre comisioane din prospectul OPCVM, care este disponibil la adresa: 
www.amundi.lu/amundi-funds.
 
Performanțe anterioare

 
Subfondul nu are încă date de performanță pentru un an calendaristic complet, pentru a 

afișa un grafic al performanței anterioare.
 
 

Diagrama  are  o  valoare  limitată  ca  indicator  pentru  
performanțele viitoare.
Inițierea Subfondului: 2019.
Lansarea clasei de acțiuni: 2019.
Moneda de referință este euro.

Informații practice
Numele Depozitarului: Société Générale Bank & Trust.
Informații  suplimentare  despre  OPCVM  (prospect,  rapoarte  periodice)  pot  fi  obținute  în  limba  engleză,   gratuit,  la  următoarea  adresă:  Amundi  
Luxembourg, 5, Allée Scheffer, L-2520 Luxemburg.
Detaliile politicii de remunerare la zi, inclusiv, dar fără a se limita la, o descriere a modului în care sunt calculate remunerările și beneficiile, identitatea 
persoanelor  responsabile  pentru  atribuirea  remunerației  și  beneficiilor  sunt  disponibile  prin  intermediul  site-ului  web  următor:  
https://www.amundi.lu/retail/Local-Content/Footer/Quick-Links/Regulatory-information/Amundi și un exemplar pe suport de hârtie va fi pus la dispoziție 
în mod gratuit, la cerere.
Alte informații practice (de exemplu cea mai recentă valoare a activelor nete) pot fi obținute de pe site-ul Internet www.amundi.lu/amundi-funds.
OPCVM-ul conține un număr mare de alte subfonduri și alte clase, care sunt descrise în prospect. Conversia în acțiuni ale unui alt subfond al OPCVM 
se poate face, sub rezerva condițiilor prospectului.
Fiecare subfond corespunde unei părți distincte a activelor și pasivelor OPCVM-ului. În consecință, activele fiecărui subfond sunt disponibile exclusiv 
pentru a satisface drepturile investitorilor în legătură cu respectivul subfond și dreptul creditorilor ale căror cereri au apărut în legătură cu crearea, 
operarea sau lichidarea acelui subfond.
Acest document descrie un subfond al OPCVM. Prospectul și rapoartele periodice sunt întocmite pentru întregul OPCVM numit la începutul acestui 
document.
Legislația fiscală din Luxemburg, care se aplică OPCVM, poate avea un impact asupra poziției fiscale personale a investitorului. 
Amundi Luxembourg SA poate fi  considerată responsabilă doar în baza declarațiilor din acest document care induc în eroare, sunt inexacte sau 
incompatibile cu părțile relevante din prospectul OPCVM. 

*********************

Acest OPCVM este autorizat în Luxemburg și reglementat de Commission de Surveillance du Secteur Financier (Comisia de supraveghere a sectorului
financiar), Luxemburg (www.cssf.lu). 
Amundi  Luxembourg  SA  este  autorizată  în  Luxemburg  și  reglementată  de  Commission  de  Surveillance  du  Secteur  Financier  (Comisia  de  
supraveghere a sectorului financiar), Luxemburg.
Aceste informații cheie destinate investitorilor sunt exacte la data de 04 noiembrie 2019.
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